
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Νέστος – Ροδόπη, Περιβάλλον και Πολιτισμός 2024 

Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης 

 
 

Η Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης στα πλαίσια της δράσης «Νέστος – Ροδόπη, Περιβάλλον και Πολιτισμός 2024 
διοργανώνει συναυλία με την Ροκ Μπάντα:  

 

«KOZA MOSTRA»  
https://fb.watch/u1KwON9W-m/? 

 
την Παρασκευή 30 Αυγούστου 2024, στις 21:00  

στην Πλατεία της Σταυρούπολης Ξάνθης. 
 

Η Koza Mostra είναι η πιο σημαντική και εμβληματική ροκ μπάντα στην Ελλάδα. Rock, Ska Metal, και Punk 
αναμειγνύονται με την ελληνική παραδοσιακή μουσική, συμπεριλαμβανομένου και του Ρεμπέτικου, 

σηματοδοτώντας την Koza Mostra ως ένα «μοναδικό στο είδος του» συγκρότημα. 
Η Koza Mostra συγκλονίζει τις διεθνείς μουσικές σκηνές από το 2012 και κάθε φορά που παρουσιάζει το 

εξαιρετικά ενεργητικό σόου της δημιουργεί ένα πάρτι που παρόμοιο δεν έχεις ξαναδεί αν δεν ζήσεις!     
 
 

 Θα προηγηθεί στις 20:30 το τοπικό  μουσικό σχήμα:  
 
 

Οι «Λάχνισμα» είναι ένα μουσικό σχήμα που αποτελείται από τους Ξανθιώτες  Κώστα Παναγιώτου (τραγούδι), 
Τάσο  Καουσλίδη (κιθάρα), Κυριάκο  Αμαξόπουλο (μπάσο) και  Γιώργο Τζεμπραηλίδη (τύμπανα). Τα τελευταία  

χρόνια έχει περάσει από σχεδόν όλα τα μουσικά στέκια της πόλης ενώ παράλληλα έχει συμμετάσχει σε φεστιβάλ 
(Φεστιβάλ π.Πόλης Ξάνθης,  Dramaica festival,  και σε Ευρωπαϊκή γιορτή μουσικής),  καθώς και ως openict act 

συναυλιών των Λ. Μαχαιρίτσα, Λ. Παπαδόπουλο, Υπόγεια Ρεύματα, Μωρά στη Φωτιά και Δ. Αναστασιάδη. 
Με πρωτότυπες δικές τους συνθέσεις, με ροκ διάθεση και ενέργεια επιχειρούν σε κάθε τους εμφάνιση να 

ξεσηκώσουν και το πιο απαιτητικό κοινό. 
 
 

Για τη μετάβαση του κοινού η ΠΕ Ξάνθης θα διαθέσει τρία λεωφορεία. 
 Αναχώρηση από Πλατεία Ελευθερίας Ξάνθη την Παρασκευή 30 Αυγούστου στις 19:30. 

 
 
 
                                                                                                                                           Η Αντιπεριφερειάρχης 
                                                                                                                                                     Π.Ε. Ξάνθης   
 
 
                                                                                                                                               Πολυξένη Μπρίκα 


